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PREPARATION

* Démonter le pare-chocs : ° 3 vis de chaque c6té en bout de pare-
° 3 écrous sur l'arriere de chaque c6té (récupérer
les écrous pour les points W).
* Retirer I'absorbeur tdle se trouvant a l'intéridu pare-chocs :
° 4 vis au fond de celui-ci.
* Découper les pattes de fixation de I'absorbelarseroquis.

MONTAGE

* Remonter I'absorbeur tble dans le pare-chocs saedsserie, puis fixer
l'attelage dans celui-ci aux points X a l'aiéd'dnsemble visserie X.

* Repérer sous les longerons les points de fixétidha droite et
2 a gauche, puis présenter I'ensemble dansrigsions
aux points U avec I'ensemble visserie U.

* Serrer l'attelage aux points V, W et U avec letisseries respectives.

FINITION

* Serrer I'ensemble aux couples indiqués ci-dessous

BLOC VISSERIE

2 vis HM8x8(
4 vis HM10x2: X |2 écrous HM
U |4 rondelles plates 10,5x 2 rondelles DEC NOTA : Le branchement d'un faisceau universel réf. 8526tastement impossiblesur ce
4 rondelles DEC1 _ véhicule (dégats prévisiples
_ 2 vis HM12x6( Utiliser impérativement soit un faisceau spécifique ou un bottier réf. 8530
2 vis HM12x3( Y |2 écrous HM1
V 2 rondelles plates 12,5x26 m 2 rondelles DEC1 Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
2 rondelles DECI 1 rondelles plates 12,5x SI10:3 de Type n¢ maxi autorisé | remorquable cale max D
2 écrous HM1 Attelage poL
2 vis HM16x4! VW Caddy 200 |e24*94/20*00*015. 2 285 k 1 650 kg 80 k¢ 9,4 kN
W 4 écrous existar Z 2 écrous HM1 Standard
4 rondelles plates 12,5x26 m 2 rondelles DEC1 NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaivetsels ou personnalis
( COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques dutilisation consulter la carte grise?
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNn M8 AC8.€ 2,3daNn Installé suivant nos recommandations, cet attelage donnera entiére satisfact
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn Nous dégageons toute responsabilité en cas déamanagion ou d'utilisation illicit

\_M12 ACB8.& 8,1daNn M10 AC10.¢ 6,7daNn de celui-ci )
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WELGTFALIA
321758600001

PREPARATION

* Remove the bumper :

points W)
* Remove the absorber from the inside of the busiper

° 4 screws at the bottom of the absorber.

* Cut the attachments for the absorber accordirtealrawing.

ASSEMBLY

* Replace the absorber in the bumper with its scetytighten.
the hitch unit in is at points X with the helpszrew set X.

* Locate the attachment points U2 under the raits @n the right and 2 on the left,

then present the assembly in the rails to paintgth screw set U.
* Tighten the hitch assembly at points V, W and ithwhe appropriate
screw sets.

FINISHING

* Tighten all of the nuts, bolts and screws totivgjues indicated below.

FASTENING KIT

4 HM10x25 screw X
U 4 10,5x25 flat washe
4 DEC10 washe

2 HM8x80 screw
2 HM8 nut:
2 DECS8 washe

2 HM12x60 screw

° 3 screws on each side at the end of the bur
° 3 nuts on the back of each site use the bolts for

cause damage).
It is essential to useeither a dedicated wiring kit or a relay box réBe.

2 HM12x30 screw

V 2 washers 12.5 x 26 mi
2 DEC12 washe

2 HM12 nut:

4 existing nut
4 washers 12.5 x 26 m:

Z

2 HM12 nut:
2 DEC12 washe
2 washers 12.5 x 26 m:

2 HM16x45 screw
2 HM16 nut
2 DEC16 washe

B : Connecting a universal wiring kit ref.8526abksolutely impossibleon the vehicle (may

Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- Value
SI1102 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight|  cal load D
Tow bar fo
VW Caddy 200 |e24*94/20*00*015. 2 285 kg 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standard

NB : Electrical diagram inside our universal or custeining kits.

(" TORQUES : PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the opeating charasteristics refer to the log)
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNr M8 AC8. 2,3daNn If this tow bar is fitted in accordance with oucoenmendations it will give a comple
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn ly satisfaction. We cannot accept any responsyliilithe event of changes to

\_M12 ACB8.& 8,1daNn M10 AC10.¢ 6,7daNn improper use of this iter

~N

J
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MONTAZNI POSTU

WELGTFALIA
321758600001

D

PRIPRAVA

* Odmontujte naraznik:

MONTAZ

bodi V, W a U.

° 3 Srouby na kazdé stranaraznik

° 3 natice zezadu na kazdé strémschovejte

matice pro body W).

* Vyjméte plechovy tlumi, ktery se nachazi uvhiharazniku:

° 4 Srouby uvnit

* Odfizréte upinaci patky tlunie dle vykresu.

* Nasal'te plechovy tlumi zpét do narazniku pomoci Srolubpotom
k rtmu upevaiite do bod X tazné ztizeni pomoci sad Srofikx.

* Pod podélniky najéte upinaci body U - 2 vpravo a 2 vlevo, poté
upevrte pomoci sady SrodlJ vSe do podélnikdo bodi U.

* Utahrste pomoci sad Srodb/, W a U tazné zézeni do

DOKON COVACI PRACE

SADY SROUBU

4 Srouby HM10x2

* Cely komplet utahéte na nize uvedeny utahovaci moment.

2 Srouby HM8x8
2 matice HM(

X

U |4 ploché podiozky 10,5x: 2 podlozky DEC POZNAMKA : Fripojeni univerzalhiho svazk u zn 8526 je u tohatauabsolutné nepii-
4 podlozky DEC1 pustné (nebezp& poskozeni)
2 Srouby HM12x6 Pouziveijte vyhradné bud zvI&stni svazek nebo pouzdro zn. 8
2 Srouby HM12x3 Y 2 matice HM1:
V 2 rovné podlozky max.12,5x26 m 2 podlozky DEC1 Typ Homologac Celkova maxima- Celkova Maximalni ver- Hodnota
2 podlozky DEC1 2 rovné podloZzky max.12,5x S1103 Typu & Ini povolena vaha | taZn& hmotnost | tiklni zatizeni D
2 matice HM1: Tazné z#zeni pro
2 Srouby HM16x4 VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
W 4 existujici matic Z 2 matice HM1i Standard
4 rovné podlozky max.12,5x26 m 2 podlozky DEC1 POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru ugmgieh svazi
(" UPINACI MOMENTY: POZOR: (uzivatelské charakteristiky naleznete v telenickém pritkkazu) )
M16 AC8.6  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNn M8 AC8.€ 2,3daNn Tazné ztizeni instalované dle naSich dopigeni vas pld uspokoji
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn V piipack prestavby nebo neopré&mého uzivani se zbavujeme veskeré odgdoust
\_M12 AC8.8  8,1daNn M10 AC10.€ 6,7daNn Y,
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MONTERINGSVEJLEDNING
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FORBEREDELSE

* Afmonter kofangeren: ° 3 bolte i hver side for enden af kofange
° 3 mgtrikker bagerst i hver side (genbrug
mgtrikkerne til punkterne W).
* Tag det stadabsorberende element ud, som siddeemdigt pa kofangeren:
° 4 bolte inderst inde.

* Tilskeer monteringsbenene til det stesdabsorberehelment i henhold til tegningen.

MONTERING

* Genmonter det stgdabsorberende element i kofangeed befeestelserne og fastger
herefter anhaengertraekket i kofangeren ved pumkdeé med befaestelserne X.

* Afmaerk befaestelsespunkterne U under vangerndgré side og 2 i venstre side,
og placer dem herefter i vangerne ved punkternged befeestelserne U.

* Tilspaend anhaengertreekket ved punkterne V, W oged deres

tilhgrende befeestelser.

TIL SLUT

BEFASTELSER

4 bolte HM10x2!
U 4 flade skiver 10,5xz
4 skiver DEC1

2 bolte HM12x3!

V 2 flade skiver 12,5 x 26 mal
2 skiver DEC1

2 mgatrikker HM1:

W 4 eksisterende mgatrikk
4 flade skiver 12,5 x 26 mal

X

Z

* Tilspaend alle bolte og matrikker med nedennaenmaeenter.

2 bolte HM8x8!(
2 motrikker HM¢
2 skiver DECi

2 bolte HM12x6!

2 mgtrikker HM1:

2 skiver DEC1

2 flade skiver 12,5 x ¢

2 bolte HM16x4!
2 matrikker HM1t
2 skiver DEC1

NB : Tilkoblingen af et universelt ledningsnet res.deB526 eikke muligt pa denne bil
(kan medfare skader).
Anvend kun et specielt ledningsnet eller en boks res.delS808

Standard

Type Godkendt Totalvaegi Totalvaegl Kugletryk Veerdi
SI110z typenr. maks. tilladt anhaengerveegt maks. D
Anhaengertreek til
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN

NB: El-skema for vores universelle eller speciellenlagsnet

\_M12 ACS8.8

8,1daNn M10

AC10.€

( TILSPANDINGSMOMENT:
M16 AC8.6  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNrnr M8  ACS8.¢
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.6 4,7daNn M8 AC10.¢

6,7daNn

BEMZRK: (for yderligere oplysninger om anvendelsegfrhold henvises der til

2,3daNn
3,3daNn

registreringsattesten

~N

Hvis dette anhaengertreek monteres i henhold tilssareisninger, vil det veere til din fulde tiIfrecﬂl

Vi fraleegger os ethvert ansvar ved ulovlig eendaler brug af anhaengertraekl
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MONTAGEANLEITUNG

WELGTFALIA
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VORBEREITUNG

* Abmontieren des StoRdampfers :

° 3 Schrauben zu jeder Seite hinten am Stof3dar
° 3 Muttern zu jeder Seite hinten (die Muttern
fur die W-Punkte aufheben).
* Den Absorber aus dem StoRdampfer entnehmen :
° 4 Schrauben im hinteren Bereich
* Schneiden Sie die Befestigungslasche des Absemdierin der Zeichnung dargestellt, ab.

MONTAGE

* Erneutes Anbringen des Absorbers mit der Veradbmag im StoRdampfer, dann Befes-
tigung der Kupplung an den X-Punkten des Stolpdi&rs mit der X-Verschraubung.

* Markieren der Befestigungspunkte U : 2 rechts Ardihks, dann das ganze mit der
Verschraubung U an die Punkte U der Langstriagenbringen.

* Festziehen der Kupplung an den Punkten V, W unditden
entsprechenden Verschraubungen.

FERTIGSTELLUNG

* Alle Schrauben mit den nachstehend angegebenenniymenten festziehen.

SCHRAUBENSATZ

4 Schrauben HM10x:

2 Schrauben HM8x¢

X |2 Muttern HMme
2 Scheiben DEC

U 4 flache Scheiben 10,5x
4 Scheiben DECI

2 Schrauben HM12x! 2 Schrauben HM12x¢

HINWEIS: Der anschluss eines universal-kabelbaums mit der 18526 istoei diesem

Es muss unbedingentweder ein spezialkabelgaum oder ein electrositder ref-nf.8530 benutzt werden.

fahrzeug absoluhmaéglich (schaden unvermeidlich).

2 Scheiben DEC]

4 flache Unterlegscheibe
von maximal 12,5x2!

V 2 flache Unterlegscheibe Y 2 Muttern HM1:
von maximal 12,5x2I 2 Scheiben DEC] Typ EG Maximal zulassiges Maximal zulassiges Maximale Max.
2 Scheiben DEC? 2 flache Unterlegscheiben 12,5x26 SI10:3 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht Anhangelast Stutzlast D-Wert
2 Muttern HM1: Anhéangevorrichtungy
2 Schrauben HM16x« VW Caddy 200 |e24*94/20*00*015. 2 285 kg 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
4 beinhaltete Muttel Z 2 Muttern HM1¢ Standard

HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oderifipeke Kabelsétzen be

(" ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siehe Fahrzeugschein) )
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNr M8 AC8. 2,3daNn Diese Anh&ngevorrichtung wird Sie voll zufriedeallstn, wenn Sie unse
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn Montageanleitung befolge

\_M12 AC8.€ 8,1daNn M10 AC10.¢ 6,7daNn Im Falle der unerlaubten Veranderung oder des ametén Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. Y,
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HPOETOIMAXIA

* Am0Tom00ETGTE TOV TPOQVAUKTI PG :
° 3 tpeig Bideg amd kb TAEVPA TNV GKPT TOL TPOPVAAKTTPC
° 3 mepwdyAa 670 Tiow péPog kGO mAevpdg (cuAréEte Ta mepkOYAa amd Ta onpeia W).
* Apaipé€ote Tov 0mocPestipa and Aapopiva Tov BPICKETOL GTO ECMTEPIKO TOL TPOPVAAKTHPO.
° 4 Bidec 610 KATO UEPOG AVTOV.
* AToKOYTE TO. TEAUATO OTEPEWONG TOL ATOCPESTPA OTMOG GTO CKOPIPNLLAL.

TONOYETHXH

* Enovatonobetnote tov amocfestipa amd Aopapive HEGH GTOV TPOPUANKTNPO LE TIG
Bideg Tov KO KOTOTLY GTEPEDGTE TO GUGTILO PLUOVAKNONG LEGT G'aVTOV ot onpeio X
YPNOLOTOLDVTOG OAEG TG Pideg X.

* Evtomniote kdto and T1g unkideg to onueio otepémong U 2 ota de€id kot 2 ota aptotepd
KoL PETE QEPTE GE EMAPT] TO GUVOAO LE TIG UNKideg ota onueion U pe oAeg tig Pideg U.

* Yoi&te 10 ovotnpo pupovAknong ota onpeton V, W kot U pe tig
avtiotoyeg Pideg Toug.

TEAEIQMA

* Ypi&te T0 GUVOLO TOV KOYAIDV E POTT] GTPEYNG TTOV AVOPEPETAL TOPOKATO.

2YNOAA KOXAIOQN

4 Bidegc HM10x2¢ 2 Bidec HM8x8C
U 4 podereg mhaké 10,528 X 2 nepikdyo HM8
4 podeheg DECI( 2 podeheg DECE YHMEIQYH: HSYNAESH MIAS AESMHS FENIKHE XPHEHE REF. 85265INAI AYZ-
) , THPA AAYNATH XTO OXHMA AYTO (ITPOBAEIIONTAI ZHMIEY).
2 pideg HM12x3( , 2 pideg HM12x6( XPHEIMOIIOIHETE EITNITAKTIKA EITE MIA EIAIKH AEXMH 'H MIA OHKH REF.8530.
V 2 eminedeg podéreg 12,5x26ua81 Y 2 mepikdyho HM12 — - — - -
2 podeleg DEC1Z 2 podeleg DEC1Z Tomog Eyxpion Ohco Bapog péy |  Olwco Bapog | Karaxépvgo Ty
2 tepcoyho HM12 2 eminedeg podéheg 12,5%2¢ SI10: Tomov aprd. Emtpenopevo PUHOVAKIGLIO Qopriopsy. D
20GTNUA POLOVAKNONG Y0
W 4 vQ16TaUEVA TEPIKOYALOL 2 Bidec HM16x4E VW Caddy 200 €24*94/20*00*015. 2 285 kg 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
4 eminedec podéreg 12,5X26108 Z 2 tepwcoyho HM16 Standard
2 podereg DEC1E YHMEIQXH : HAektpikd KOKAOLO GTO EGOTEPIKO TOV YEVIKNG YPNOEMS SECUDV 1S 1 TPOGCOTOTOMUEVDV.
(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®I=EH MPOXOXH : (yia vo tAnpo@opn0site Ta yopaKTNPLETIKG Xpriong cupuPovievTteite THY YKpila KapTX) )
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNr M8 AC8. 2,3daNn EykatesTnpuévo 6OUQ®VA. [ TIG GUGTAGELS UG, OVTO TO GUGTNUO PUUOVAKNONG
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn 00 GOG IKOVOTOIOEL TANPOG.

\_M12 AC8.8 8,1daNn M10 AC10.¢ 6,7daNn Anedvouedo ndone evddvne oe TepImTOoN UETATPOTNE 1] TopGvounc YPoNe ovTov. )
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MANUAL DE MONTAJE

WELGTFALIA
321758600001

PREPARACION

* Desmontar el parachoques: ° 3 tornillos de cada lado al final del parachoi

las tuercas para los puntos W).
* Retirar el absorbedor de chapa que se encudritveegor del parachoques:
° 4 tornillos al fondo de éste.
* Recortar las patas de fijacion del absorbedodiseg croquis.

MONTAJE

a continuacién, presentar el conjunto en logularos en los puntos U
con el conjunto de tornillos y pernos

* Fijar el ensamblaje en los puntos V, W y U cos grnillos y
pernos correspondientes.

ACABADO

* Apretar el conjunto de la tornilleria con los pabajo indicados.

BLOQUE TORNILLERIA

4 tornillos HM10x2! X
U 4 arandelas planas 10,5:
4 arandelas DEC:

2 tornillos HM8x8(
2 tuercas HM
2 arandelas DEC

2 tornillos HM12x6(

2 tornillos HM12x3!( Y 2 tuercas HM1

V 2 arandelas planas 12,5x26 n
2 arandelas DEC:
2 tuercas HM1

W 4 tuercas existent
4 arandelas planas 12,5x26 n

Z

2 arandelas DEC:
2 arandelas planas 12,5

2 tornillos HM16x4!
2 tuercas HM1
2 arandelas DEC:

° 3 tuercas en la parte trasera de cada lado @emup

* Volver a montar el absorbedor de chapa en elghagues con sus tornillos y pernos, y fijar
el ensamblaje en éste en los puntos X con ldaagial conjunto de tornillos y pernos X.
* Situar bajo los largueros los puntos de fijadib@ a la derecha y 2 a la izquierda,

NOTA : totalmente imposibleconectar un haz universal ref.8526 en este vehicul

(dafios previsilbes).
Utilizar obligatoriamente bien un haz especifico o una caja ref.8530.

Tipo Homologacior Peso Total ma Peso Tota Carga verti- Valor
SI1103 de Tipo n° Ximo autorizado remolcable cal maxima D
Enganche pa
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015. 2 285 kq 1 650 kg 80 k¢ 9,4 kN
(Estandar)

NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haceersales o personalizac

(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizaciénonsultar el permiso de circulaciérﬁ
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNn M8 AC8.€ 2,3daNn Instalado siguiendo nuestras recomendacionesgergtache le dara total satisfacc
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn No asumiremos ninguna responsabilidad en casoeladaya sido transformau

\_M12 ACB8.& 8,1daNn M10 AC10.¢ 6,7daNn o utilizado ilicitament

J
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ASENNUSOHJEET

WELGTFALIA
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VALMISTELU

* Puskurien irrotus:

° 3 ruuvia puskurin molemmissa pal
° 3 mutteria kumankin paan takana (ota
mutterit talteen kohtia W varten).
* Ota vaimentava levy pois puskurien sisalta :
° 4 ruuvia sen pohjalla.
* | eikkaa vaimentavan levyn kiinnitysjalat kuvaritganalla tavalla.

ASENNUS

* Asenna absorboiva pelti puskuriin ruuvien avukannita sitten
vetokoukku kohtiin X ruuvien X avull

* Maérita lokasuojien alle kiinnityspisteet U 2 eidla ja 2 vasemmalla,
laita kokonaisuus sitten lokasuojiin pisteisiinkayta ruuveja U.

* Kirista vetokoukku kohdista V, W ja U niita vastvien
ruuvien kanssa.

VIIMEISTELY

* Kirista ruuvit, mutterit ja pultit iimoitetuillanomenteilla.

KINNITYSKOKONAISUUS

4 ruuvia HM10x2! X
U |4 litteaa valilevya 10,5x:
4 vélilevya DEC1

2 ruuvia HM8x8!(
2 mutteria HM!
2 vélilevya DEC!

2 ruuvia HM12x6!

2 ruuvia HM12x3I Y 2 mutteria HM1.

V 2 littteda aluslevya 12,5x26 maks
2 vélilevyd DEC1
2 mutteria HM1.

4 valmista mutteri
4 litttedd aluslevya 12,5x26 maks

Z

2 vélilevya DEC1
2 littte&a aluslevya 12,5x

2 ruuvia HM16x4!
2 mutteria HM1i
2 vélilevyé DEC1

HUOM : yleisliitosjohdot viite 8526 oehdottomasti mahdoton kayttaatassa ajoneuvossa
(vahinkoja ennakoita vissa)
Kaytd ehdottomastijoko erityisjohtioja tai rasiaa viite 8530.

Tyyppl Tyyppihyvaksynta Suuri sallittu Vedettavissa oleva Suurin sallittu Arvo
SI1103 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
Vetokoukku
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Vakio

HUOM: Sahkdpiirros on yleisjohtojen tai yksilollisterhjojen mukan:

(" KIRISTYSMOMENTIT: HUOMIO: (kayttdominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta) )
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNn M8 AC8.€ 2,3daNn Suositusten mukaan asennettuna tima vetokoukkéd&ydotukse:
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai k@§teohjeiden vastaise

\_M12 AC8.€  8,1daNn M10  AC10.C 6,7daNn J
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PREPARAZIONE

* Smontare il paraurti :

MONTAGGIO

nei punti U con il gruppo viteria U.

RIFINITURA

BLOCCO VITERIA

4 viti HM10x2&
U 4 rondelle piatte 12,5x26 mi
4 rondelle DEC1

2 viti HM12x3(

V 2 rondelle piatte 12,5x26 m:
2 rondelle DEC1

2 dadi HM1:

W 4 dadi gia preset
4 rondelle piatte 12,5x26 m:

X

Z

° 3 viti da ciascun lato alle estremita del pati
° 3 dadi sul retro di ciascun lato (recuperaredida
per i punti W).
* Togliere I'assorbitore in lamiera che si trovkirgkerno del paraurti :
° 4 viti sul fondo di quest'ultimo.
* Sezionare le barre di fissaggio dell'assorbitmyme da schizzo.

* Rimontare l'assorbitore in lamiera sul parauréidiante la sua viteria, quindi fissare
il gancio di traino su quest'ultimo nei puntullizzando il gruppo viteria X.
* | ocalizzare sotto i longheroni i punti di fissagdJ, 2 a destra e
2 a sinistra, quindi posizionare il tutto suidgreroni

* Fissare il gancio di traino nei punti V, W e Urcke loro rispettive viterie.

* Stringere il gruppo della viteria alle coppie gliiseguito indicate.

2 viti HM8x80
2 dadi HM¢
2 rondelle DEC

2 viti HM12x6(

2 dadi HM1:

2 rondelle DEC1

2 rondelle piatte 12,5x:

2 viti HM16x4E&
2 dadi HM1¢
2 rondelle DEC1

veicolo (quasti prevedibili)

NOTA : Linserimento di un fascio universale rif.852@g5olutamente impossiblsu questo

Utilizzare tassativamenteo un fascio specifico oppure un sostegno rif. 8530

Tipo Omologazione Peso totale mas Peso totals Carico verti- Valore
SI103 di Tipo n° simo autorizzato | Rimorchiabile cale massimo D
Gancio da traino per
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standard

NOTA : Schema elettrico all'interno dei nostri fasci warsali 0 personalizza

~N

(" COPPIE DI SERRAGGIO : ATTENZIONE : ( per conoscere le caratteristiche d'uso consultaré libretto di circolazione)
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNr M8 AC8. 2,3daNn Installato seguendo le nostre raccomandazionitg@esicio da traino vi lasce
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn completamente soddisfa

\_M12 AC8.€  8,1daNn M10 AC10.€ 6,7daNn Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasémiome o utilizzo illecito dello stes:  J
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MONTAGEHANDLEIDING
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VOORBEREIDING

* De schokdemper demonteren:

recupereren voor de punten W).
* De absorptieplaat binnenin de schokdemper veesgd :
° 4 schroeven op de bodem ervan.
* De bevestigingsklauwen van de absorbeerplaatevidgle schets uitsnijden.

MONTAGE

* de absorbeerplaat opnieuw in de schokdemper aagbn met het schroefwerk, daarna
de koppeling erin bevestigen op de punten Xhbebtulp van het schroefwerk X.

* Onder de langsliggers de U-bevestigingspuntenrechts en 2 links markeren, daarna het
geheel in de langsliggers aanbrengen op de ltepumet het schroefwerk U.

* De koppeling vastzetten op de punten V, W en W lnoa respectievelijke
schroefwerk.

° 3 schroeven aan elke kant op het einde van dikdeimpel
° 3 moeren op de achterkant van elke kant (de moere

AFWERKING
* Draai alle schroeven vast volgens onderstaanddraaimomenten.
SCHROEFBLOK
2 schroeven HM8x¢
4 schroeven HM10x: X 2 moeren HM

U 4 drukplaten 10,5xz 2 ringen DEC

4 ringen DEC1
2 schroeven HM12x¢
2 moeren HM1

2 schroeven HM12x: Y

voertifigporzienbare schade).

NOTA BENE : Aansluiting van universele bundel ref. 8526tiskt onmogelijk op dit

Gebruik beslist of een specifieke bundel of een behuising ref. 8530

2 platte onderlegplaatjes max. 12,5;

2 ringen DEC1

2 ringen DEC1
1 platte onderlegplaatjes 12,5x

2 moeren HM1
2 schroeven HM16x¢
2 moeren HM1
2 ringen DEC1

4 bestaande moer: Z
4 platte onderlegplaatjes max. 12,5;

Type Goedkeuring Max. toegestaal Totaal Max. verticale | Waarde
SI110z Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
Koppeling voor
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standaard

NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze uniedrsaabels of gepersonaliset

(" AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijgraadplegen) )
M16 AC8.&  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNr M8 AC8. 2,3daNn Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingeft geinstalleerd, zal het u 1
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.8 4,7daNn M8 AC10.¢ 3,3daNn volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niesspeakelijk in geval van wijziging ¢
\_M12 ACB8.& 8,1daNn M10 AC10.€¢ 6,7daNn onrechtmatig gebrui )
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FORBEREDELSE

* Demonter stgtfangeren: ° 3 skruer pa hver side av endene pa statfan

° 3 muttere pa baksiden p& hver side (bruk mutterne

igien pa punktene W).
* Trekk ut absorbatorplaten som finnes pa innsiaestatfangeren :
° 4 skruer innerst pa denne.
* Kutt festetappene for absorbatoren iht. illugwasn.

MONTERING

* Sett absorbatorplaten i stgtfangeren igjen medesettet, og fest
hengerfestet i denne ved punktene X ved hjelgkavesettet X.

* Merk av under stagene festepunktene U, 2 til bag 2 til venstre,
og sett s alt fast pa stagene ved punktenedJskreesettet U.

* Skru til hengerfestet ved punktene V, W og U nledrespektive
skruesettene.

ENDELIG UTFIRING

* Stram til skruene i henhold til dreiningsmomer@emgitt unde

SKRUESETT
2 skruer HM8x8

4 skruer HM10x2 X 2 muttere HM:
U 4 tetningsskiver 10,5x: 2 skiver DECI
4 skiver DEC1

2 skruer HM12x6
2 skruer HM12x3 Y 2 muttere HM1
V 2 tetningsskiver 12,5x26 m 2 skiver DEC1

2 skiver DEC1 1 tetningsskiver 12,5x.
2 muttere HM1
2 skruer HM16x4
W 4 écrous existar Z 2 muttere HM1

4 tetningsskiver 12,5x26 m: 2 skiver DEC1

MERKNAD : Tilkopling av universallys ref.8526 &@elt umulig pa dette bilen (forutsigbare
skader).
Bruk kun_enten en spesifikt lys eller et hus ref.8530.

Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvekt tihenger Verdi
SI110z type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger maks. avstand D
Tilhengerfeste til
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standard

MERKNAD: Elektrisk skiema finnes i vare generelle ellerspatiggjorte brosjyre

DREININGSMOMENTER:
M16 AC8.6  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNrnr M8  ACS8.¢
M16 AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.6 4,7daNn M8 AC10.¢

\_M12 AC8.6  8,1daNn M10 AC10.€ 6,7daNn

ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vatkortet) )
2,3daNn Ved & installere innretningen i samsvar med vabefatinger vil du fa maksima
3,3daNn utbytte av dette tilhengerfest

Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestedres eller brukes pa ulovlig mé )
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PRZYGOTOWANIE

* Zdja¢ zderzak :

° 4 $ruby w gkbi zderzaka.

* Wycia¢, wedtug schematu, tapy mogag.

MONTA Z

* Zalozy¢ z powrotem blaszany absorber za posivab, nastpnie zamontowa
w nim dyszel w punktach X za pomaarespotusrub X.
* Pod podiunica odszuka punkty mocowania U, 2 po prawej i
2 po lewej stronie, nagtnie zamocowacatas¢ w podiznicy
w punktach U za pomedérub U.
* Dokreci¢ dyszel w punktach V, W i U odpowiadaymi im srubami.

WYKO NCZENIE

U

4 $ruby HM10x2: X
4 plaskie podkitadki okgte 10,5x2!
4 okragtych podktadkach DEC:

2 $ruby HM12x3( Y
2 ptaskie, okigte podktadki 12,5x26 me
2 oknaglych podktadkach DEC:

2 naktadki HM1.

4istniepce naketki Z
4 plaskie, okagte podktadki 12,5x26 me

° 3éruby przy kadym kaicu zderzak
° 3 naketki, z tytu, po kadej stronie (odzyskanakgtki - ponkty W).
* Odsury¢ absorber z blachy, znajdey sk wewmntrz zderzaka :

* Dokreci¢ wszystkiesruby wedtug momentéw dokeenia wskazanych porsj.

ZESTAW SRUB

2 sruby HM8x8(
2 naktadki HM¢
2 oknglych podktadkach DEC

2 sruby HM12x6(
2 naktadki HM1.

2 oknglych podktadkach DEC:

1 plaskie, okiggte podkiadki 12,5x26

2 $ruby HM16x4¢
2 nakfadki HM1(

2 oknaglych podktadkach DEC:

UWAGA : Podhczenie wazki uniwersalnej nr8526 jesbsolutnie niemaliwe w tym poje:

dzie (prawdopodobneakzenia).
Stosowd konie czniewiazke specyficzalub puszi nr.8530.

Typ Homologacje Cigiar catkowity | Ciezar catkowity Maksymalne obciy- Wartosé
SI10z typu nr holowaria dopuszczing holowaria dopusecziny zenie pionowe D
Dyszel holowniczy do
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standard

Uwaga: schemat elektryczny daizony do wizki podhczeniowej uniwersalnej lub specjalt

M16
M16
_ M12

MOMENTY DOKR ECENIA

AC8.6  19,5daNn M12 AC10.€ 11,4daNrnr M8  ACS8.¢
AC10.¢ 27,5daNn M10 AC8.6 4,7daNn M8 AC10.¢
AC8.6  8,1daNn M10 AC10.€ 6,7daNn

2,3daNn
3,3daNn

UWAGA (charakterystyki u zytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )
Dyszel holowniczy tdzie funkcjonowat we wigiwy sposéb po zainstalowaniu go zgodnie z zalessni
Nie ponosimyzadnej odpowiedzialrigi w przypadku wprowadzenia zmian
niedozwolonego iycia )
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* Montera ned stotfangaren : ° 3 skruvar pa varje sida vid stotfangarens a
° 3 muttrar pa baksidan av varje sida (samla
muttrarna for punkterna W).
* Ta bort skyddsplaten som sitter innanfor stottneq :
° 4 skruvar pa dennas botten.
* Skar skyddsplatens fastanordningar enligt bilden.

MONTERING

* Montera tillbaka skyddsplaten i stotfangaren rskcdivarna och fast
dragkroken i den pa punkterna X, med hjalp auskna X.

* | okalisera fastpunkterna U under balkarna, 2hiljer och
2 till vanster, och satt upp hela anordningebal&arna,
vid punkterna U och med skruvarna U.

* Vrid at dragkroken vid punkterna V, W och U medtsvarande skruvar.

SLUTLIGEN
* Utfér vridmomentet enligt anvisningarna har nedan
SKRUVBLOCK
2 skruvar HM8x8
4 skruvar HM10x2 X 2 muttrar HM¢

U 4 rundbrickor 10,5x2
4 fjaderbrickor DEC1

2 fjaderbrickor DEC

2 skruvar HM12x6

2 muttrar HM1.

2 fjaderbrickor DEC1
1 planbrickor 12,5x2

2 skruvar HM12x3 Y
V 2 planbrickor max. 12,5x:
2 fjaderbrickor DEC1
2 muttrar HM1.
2 skruvar HM16x4
2 muttrar HM1t
2 fjaderbrickor DEC1

4 befintliga muttre Z
4 planbrickor max. 12,5x:

MARK VAL : At koppla in en universell plattsats ref.8526trangt forbjudet pa detta
forgon (dkaastora skador).

Anvand endastantingen en specialanpassad plattsats eller emg&ddb30.

Typexemplar Typgodkannande Totalvikt Totalvikt Vertikal Varde
SI110s Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
Montering av
VW Caddy 200 | e24*94/20*00*015: 2 285 k¢ 1 650 k¢ 80 k¢ 9,4 kN
Standard

Observera: Elektriskt schema finns i vara allmanna eller sgcialiserade anvisning

VRIDMOMENT: VARNING: (Las igenom registreringsbeviset for att ta reda p&ddande nvandningsvillkor)
M16 AC8.&  19,5daNn M12  ACIO0.€ 1l,4daNr M8  AC8.E  2,3daNn Om du monterar produkten enligt vara anvisninganker du uppna bésta mojliga
M16  ACl0.t 27,5daNn  M10 AC8.E 4,7daNn M8 ACl10.¢ 3,3daNn resultat. Vi avsager oss allt ansvar i de falldeminte f6ljt vara anvisningar fullt ut.
\_M12 ACB8.& 8,1daNn M10 AC10.€¢ 6,7daNn

J




Dispositivo di traino tipo: 11 -92 WEGTFALIA

Per autoveicolo : Volkswagen Caddy 2004 (Standard) » u‘hg ;
Tipo funzionale : 2K g
O

A SIARR

Classe e tipo di attacco : A50-X

Omologazione : |e1e24*94/20*00*0151

Valore D : 9,40 KN

Carico verticale max. S : 80 kg

Massa rimorchiabile : vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino € derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :
D=(TxC)/(T+C)x0,00981 =9,40 kN

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :

la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni
fornite dalla Casa costruttrice

timbro et firma
sul veicolo

targato

Si dichiara inoltre di aver informato 'utente del veicolo sullUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.




